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BZP.271.10 PN.2016 - Slesin 07.11.2016 1.
Do uczestnikéw post¢powania
Dotyczy: Zaciagniecie kredytu dlugoterminowego

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2015r. poz. 2164 z pdézn. zm..), Burmistrz Miasta i Gminy Slesin
zamieszcza tre$¢ zapytan skierowanych przez Wykonawedéw oraz udziela nastgpujace
odpowiedzi:

Pytanie 1:

Prosba o przesuniecie terminu sktadania ofert z 10 listopada 2016r. na 25 listopada 2016r.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie przewiduje przesunigcia terminu skladania ofert.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajgcy w zwigzku ze wskazang w SIWZ ,,mozliwoscia wydluzenia okresu splaty
kredytu bez naliczania dodatkowych optat z tego tytulu” - wyraza zgode, aby wskazane
zmiany byly mozliwe do wprowadzenia w tresci umowy kredytowej poprzez jej aneksowanie
na podstawie wniosku wraz z uzasadnieniem zlozonego przez Zamawiajacego, ale za zgodg
wybranego wykonawcy przedmiotowego zamdwienia oraz przedstawieniu pozytywnej opinii
RIO?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode aby wskazane zmiany byly mozliwe do wprowadzenia w tresci
umowy kredytowej poprzez jej aneksowanie na podstawie wniosku wraz z uzasadnieniem
zlozonego przez Zamawiajacego, ale za zgoda wybranego Wykonawcy przedmiotowego
zamOwienia oraz przedstawieniu pozytywnej opinii RIO.

Pytanie 3:

Czy Zamawiajacy zlozy o$wiadczenie o poddaniu si¢ egzekucji w trybie art.777 kpc
i poniesie koszty zwigzane z jego wystawieniem.

Jezeli tak, czy na o$wiadczeniu zostanie ztozona kontrasygnata skarbnika i czy Zamawiajacy
wyraza zgode aby kwota do ktorej Zamawiajacy poddaje si¢ egzekucji stanowila dwukrotnosé
kredytu.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie ztozy o$wiadczenia o poddaniu si¢ egzekucji w trybie art. 777 kpc.

Pytanie 4:

Czy Zamawiajacy dopuszcza aby podstawe uruchomienia $rodkéw stanowila pisemna
dyspozycja wyplaty Srodkow sktadana przez Zamawiajacego, sktadana na wzorze wybranego
wykonawcy przedmiotowego zamdwienia?

Odpowiedz:

Tak dopuszcza aby podstawe uruchomienia $rodkéw stanowita pisemna dyspozycja wyplaty
$rodkow skladana przez Zamawiajacego na wzorze wybranego Wykonawcy przedmiotowego
zamowienia.



Pytanie 5:

Czy Zamawiajacy wyraza zgode aby w umowie kredytu znalazl sie zapis, iz nieuruchomienie
czesci kredytu w terminie ostatecznego uruchomienia $rodkow (4. 29.12.2016r.) spowoduje
zmniejszenie kwoty kredytu o wartos¢ nieuruchomionej czesei kredytu?.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode, aby w umowie kredytu znalazt si¢ zapis, iz nieuruchomienie
czesci kredytu w terminie ostatecznego uruchomienia $rodkow (tj. 29.12.2016r.) spowoduje
zmniejszenie kwoty kredytu o wartos¢ nieuruchomionej czgéei kredytu.

Pytanie 6:

Prosze o informacj¢ czy Zamawiajacy wyraza zgode na wprowadzenie zapisu do umowy
kredytowej o tresci:

“W okresie obowigzywania umowy o kredyt Kredytobiorca jest zobowigzany do
przedstawiania informacji i dokumentow niezbednych Bankowi do oceny jego sytuacji
ekonomiczno-finansowej oraz umozliwiajacych kontrolg wykorzystania i splaty kredytu.
W szezegolnosci Kredytobiorca zobowigzuje sie do:

1) sktadania w Banku:

a) sprawozdan: Rb-Z, Rb-N, Rb-NDS, Rb -27S, Rb 28S w okresach kwartalnych do 5-go dnia
drugiego miesigca po zakonczeniu kwartatu kalendarzowego, w sytuacji, gdy nie zostang one
opublikowane na stronie BIP Kredytobiorcy;

b) wypetnionego ,,Formularza Klienta” na zadanie Banku;

¢) opinii RIO na zadanie Banku;

2) informowania Banku o wszelkich zamierzeniach, dzialaniach i faktach majgcych
wplyw na jego sytuacje ekonomiczng i finansowa,

3) umozliwienia pracownikom Banku lub osobom upowaznionym przez Bank
przeprowadzania badan w siedzibie Kredytobiorcy w zakresie zwigzanym z oceng sytuacji
ekonomicznej i finansowej Kredytobiorcy.”

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza zgode na wprowadzenie w/w zapisu do umowy kredytowe;j.
W szczegdlnosci Zamawiajacy zobowiazuje si¢ do:

1) sktadania w Banku:
a) sprawozdan: Rb-Z, Rb-N, Rb-NDS, Rb -27S, Rb 28S w okresach kwartalnych do 5-go dnia
drugiego miesigca po zakofczeniu kwartalu kalendarzowego, w sytuacji, gdy nie zostang one
opublikowane na stronie BIP Kredytobiorcy;
b) wypetnionego ,,Formularza Klienta™ na zadanie Banku;
¢) opinii RIO na zadanie Banku;

2) informowania Banku o wszelkich zamierzeniach, dzialaniach i faktach majacych
wplyw na jego sytuacj¢ ekonomiczng i finansowa,

3) umozliwienia pracownikom Banku lub osobom upowaznionym przez Bank
przeprowadzania badan w siedzibie Kredytobiorcy w zakresie zwigzanym z oceng sytuacji
ckonomicznej i finansowej Kredytobiorcy

Pytanie 7:

Czy Zamawiajacy uwzgledni w ogloszeniu o przetargu lub specyfikacji istotnych warunkach
zamo6wienia, zapisy art. 144 ustawy Prawo zaméwienn publicznych, dajace mozliwosc
dokonywania malo istotnych zmian warunkow postanowien zawartej z wybranym bankiem
umowy i okresli warunki takich zmian?

Proponujemy, aby w zapisach SIWZ znalazly si¢ nastgpujace zapisy:

. Zmiany postanowien umowy o Kkredyt, zawartej zgodnie z warunkami procedury
zamowienia, moga nastapi¢ w przypadku:

1) niekorzystnej sytuacji platnicze] Zamawiajacego ktora moze zwigkszy¢ ryzyko Banku,



2) obnizenia sie wartosci przyjetego zabezpieczenia.”

Zmiany te mogg dotyczy¢ wydluzenia okresu kredytowania, zmian harmonogramu spfat
kredytu, zmian prawnych “form zabezpieczenia kredytu w trakcie okresu kredytowania,
zmiany wysokosci oprocentowania itp.

W przypadkach, ktore wystepowaly i wystepuja w niektoérych jednostkach samorzadu
terytorialnego, dochodzi do pogorszenia si¢ sytuacji platniczej gminy czy powiatu. Wowczas
to, same te jednostki wystepujg o wydluzenie okresu kredytowania, poza okres wynikajgcy
z pierwotnego zamdwienia, okres karencji w splacie rat kapitalowych. Mozna dokona¢ takich
zmian warunkéw umowy zgodnie z prawem, zwigkszajac zabezpieczenie kredytu np.
hipotekg na nieruchomosci gminy/powiatu, ( choé¢ w specyfikacji istotnych warunkow
zamdéwienia byl jedynie weksel wlasny in blanco), zmieni¢ harmonogram splat kredytu,
wydtuzyé okres splaty, zastosowaé okres karencji w splacie rat kredytu w trakcie okresu
kredytowania.

Czynno$¢ zmian warunkéw umowy bedzie mozliwa i skuteczna jedynie w przypadku
przewidzenia tych okolicznosci na etapie prowadzonego postgpowania, stosownymi zapisami
i ogloszeniu lub specyfikacji istotnych warunkach zamowienia.

Ponadto, w celu prawidlowego skalkulowania centy oferty prosimy o okreslenie jaki dzien
miesigca mamy przyja¢ za dzien splaty rat kredytu ( w SIWZ zostal doprecyzowany
wylgcznie termin splaty odsetek).

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze nie uwzglednia w/w zmian w umowie. Zmiany ktore nalezy
uwzgledni¢ w umowie zaproponowanej przez Bank zawiera zatacznik nr 4 do SIWZ.
Zamawiajacy informuje, ze splata rat kapitatu nastgpowaé bedzie w ratach miesigcznych
w ostatnim dniu roboczym miesigca zgodnie z zapisem wskazanym w zalgczniku nr 1 do
SIWZ — formularz ofertowy.
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